44-6+3 +2+7+6+4+6+5 = 43 boda
Prolaz 21.5 bodova , trojka od 27 bodova, Cetvorka od 32.5 boda, petica od 38 bodova

mat4 10.6.2021. IME i PREZIME:

1. Promatraj skup svih kompleksnih brojeva kojima su i realni i imaginarni
dio cijeli brojevi.
a) je i taj skup podgrupa skupa svih kompleksnih brojeva s obzirom na
zbrajanje da, zatvorenost, asocijativnost, 1 je unutra i suprotni element unutra
b) je li taj skup podgrupa skupa svih kompleksnih brojeva s obzirom na
mnozenje 7 Objasni zasto je ili nije.

2+2

b) nije, prvo niti kompleksni brojevi nisu grupa jer 0 nema inverz, a tako ni ovaj podskup nije
grupa jer ne samo 0, nego svi cjelobrojni kompleksni brojevi nemaju inverz osim plus minus 1

i plus minus i.

2. Promatraj ravninu M s jednadzbom 2z + 3y + z — 1 = 0 i tocku
6 bodova P(1,1,1) koja je van ravnine. Nadji pravac p koji prolazi kroz P, a okomit je
na M u parametarskom obliku i probodiste tog pravca s M (dakle okomitu
projekciju P na M), Q
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3. Promatrajmo 2 x 2 matrice s elementima u tijelu kvaterniona, gdje je
3 boda Z—j—I€2_—12]—k]k—lkl—]jlz—/{kj——lzk——j
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2 boda 4. Izracunaj kompoziciju permutacija skupa {A, B,C, D} (gornji red je
pocetno, a donji red u svakom stupcu zavrsno stanje, kao i obi¢no)

(BAeD)(B290)(2h60)-(54Cp

344 boda 5. Promatramo paralelepiped kojem su ¢etiri vrha A(1,1,0), B(2,3,0),C(-1,0,3), D(0,0,1).
_D aNadji sjeciste dijagonala tog paralelepipeda. b) Nadji volumen. /)\

(susdedul VRHOVY) (42,9 {(- 24,8)x C= 1) ]

V< )An AT xAD))
y -
Vs N3 ) <2412 152
-4 -1 4
= Ak AR R =4-zs
& S A"" 3‘4’& -FA("LAD) ‘\o.fc.\ejerx(stdd‘ &}Mhm\.?
S = (s 16299 et A VDuvInG
_ &
= (1-11+0,0%) xgl ARy \-z | = > 13=0

5(0,4,2) ,



6 bodova @ =R $} K
6 5 < 33
6. Promatrajmo uspravni stozac takav da je kut pri vrhu 7 /6 radijana

4 (to je kut u ravnini presjeka s ravninom kroz vrh stosca koja je okomita na oy
. C N . .. . 3 r
ravninu osnovice) i visina je h = 1. Nadji oplogje P i volumen V stosca. =2w <
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7. Neka je e = (e, e5) baza od R? dana vektorima

6 1
242 boda 61:<2)762:(3>:
(u standardnoj bazi((l)), (?)odR% 61:6((1))+2((1])itd.)

Ako je linearni operator g : R? — R? dan vrijednostima na bazi, g(e;) =
—2e1 + ey, g(ea) = 3eg + 2es.

a) koliko je g(e; — 2e5) u bazi ey, eq; (koristi linearnost od g!)

b) Rezultat napisi i u standardnoj bazi.
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6 bodova

3 S5 4 parametarski, p je
8. Nadji jednadzbu ravnine kojoj pripadaju pravac =2
tocka P(0,4,1).
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9. Nadji udaljenost od tocke D(0,2,3) do pravca parametarski danog s
=2t t—1,t—2).
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alternativno rjesenje (predlozila G. Rubelj): nadimo ravninu okomitu na pravac AB koja prolazi kroz D
Toje2x+y+z-5=0injeno sjeciste N s pravcem AB odgovara parametru
2(2t)+(-14t)+(-2+t)-5 =0, dakle 6 t = 8, t = 4/3, N(8/3,1/3,-2/3) pa je
d(p,D) = d(N(8/3,1/3,-2/3),D

(0,2,3)) = korijen((64-+25+121)/9) = korijen(210/9) = korijen(70/3)



